Další úlohy
1. Učitel má rozdělit peníze, které zbyly z výletu, mezi deset žáků. Kdyby dal každému po 20 Kč, chybělo by mu právě tolik, kolik mu zůstane, když dá každému po 18 Kč. Kolik má korun? (190 Kč)

2. Ve třídě rozdělovali dětem košík jablek. Když dali každému dítěti 2 jablka, zbylo 15 jablek. Kdyby dali každému 3 jablka, chybělo by 8 jablek. Kolik dětí bylo ve třídě? ( 23)

3. Jana a Petra četly stejnou knížku. Jana přečetla denně 14 stran a dočetla ji o  den dříve než Petra, která četla denně 12 stran. Kolik stran měla kniha? (84)

4. V jedné nádobě je 23 litrů vody, ve druhé 7 litrů. Když se do obou nádob přilil stejný objem vody, bylo v první nádobě dvakrát více vody než ve druhé nádobě. Určete objem přilité vody. (9)

5. Ve dvou nádobách je stejně vody. Když z jedné přelijeme objem tří půllitrových hrníčků do druhé nádoby, bude v první dvakrát méně vody než ve druhé. Kolik vody bylo a kolik bude v nádobách? (bylo 4,5 l, v1. budou 3 l, ve 2. 6 l)

6. Mezi jednotlivými podlažími panelového domu je 15 schodů. Kdyby byl každý schod o 1,2 cm nižší, bylo by zapotřebí 16 schodů. Určete výšku schodu a výšku schodiště, víte-li, že má dům 15 pater. (schod – 19,2 cm, výška schodiště 43,2 cm)

7. Ve společnosti je třikrát víc pánů než dam. Když odejde osm párů ( v páru je pán a dáma), zbude pětkrát víc pánů než dam. Kolik pánů a kolik dam bylo původně ve společnosti a kolik jich zůstalo? (původně D 16, P 48, zůstalo D 8, P 40)

8. Pokladník vyplatil 1 390 Kč padesáti mincemi v hodnotě 20 Kč a 50 Kč. Kolik bylo dvacetikorunových a kolik padesátikorunových bankovek? (dvacetikorun. 37 , padesátikorun 13)

9. Obchodník rozměnil v bance 500 Kč na dvoukoruny a pětikoruny. Dostal celkem 121 mincí. Kolik dostal dvoukorun a kolik pětikorun? (dvoukorun. 35 , pětikorun 86)

10. Denní produkce mléka 630 litrů byla k svozu slita do 22 konví, z nichž některé byly po 25 litrech , jiné po 35 litrech. Všechny konve byly plné. Kolik bylo jednotlivých konví? (po 25 litrech – 14 ks, po 35 litrech – 8 ks)

